Gustav Stickley House Foundation



Donation Form

The Gustav Stickley House Foundation, a registered 501(c)(3) charitable organization #81-2780479, was formed to aid in the restoration and preservation of the Stickley home located at 438 Columbus Avenue, Syracuse, NY. Thank you for your donation.

Donor Name:		
Name of Business:		
Address:		
City:	State:	Zip:
Phone:	Email:	
S Amount Enclosed		
If you have any questions, call 315.4	163.1568 or email us a	at stickleyhousefoundation@gmail.com
Please mail your completed form along	with a <u>check made po</u>	ayable to:
Gustav Stickley House Foundation 226 Teall Avenue #6017 Syracuse, NY 13217		
To Donate Online:		
http://gustavstickleyhousefoundation.org	/donate-now/	

The Gustav Stickley House Foundation is a 501(c)(3) nonprofit organization and recognized public charity.

Our Tax ID #: 26-053758001586.

Gustav Stickley House Foundation www.gustavstickleyhousefoundation.org